

荣成文旅荟萃第十届“成山头吃会”

本报威海5月20日讯(记者于佳霖) 19日上午,2019“中国旅游日”荣成主题活动暨第十届“成山头吃会”启动仪式在成山头景区举行。

启动仪式开始后,《荣成是条龙》歌曲奏响,一群少年舞着巨龙腾空而起,绕场一周,掀起了主题演艺的序幕。传承百年文化记忆的渔家号子、渔家特色剪纸艺术展示,以及带有浓厚地方特色的“三渔文化”民俗汇演,无不展现出胶东渔民热情豪迈的气质和昂扬向上精气神,给与会者带来一场视听盛宴。

启动仪式结束后,这场穿越古今、融汇了当地渔家精气神的祭海大典在万众瞩目中开场,这场盛大的祭海祈福大典再次重现三大省级非遗项目——始皇东巡、成山拜日、渔家号子。

胶东海洋民俗专家于迎雨介绍,“今年是第十届祭海大



典,祭海大典结合渔家民俗,具备特殊的民俗文化传承意义。对海洋的敬畏深深地根植于沿海居民的观念中,这种活动促进农民渔民一家亲,寄托着人们对风调雨顺的向往。同时增强了人们崇尚美好、奋进向上的力量,对传统文化发展产生着重要影响。”

祭海祈福仪式后,众多市民和游客涌入吃会现场,胶东花饽饽、大锅鱼耙耙、海鲜丸子、胶东大丰收、渔家烀猪头肉等地道的胶东特色渔家宴琳琅满目,鲅鱼水饺、盛家火烧、麻辣海鲜、海洋干制品等一应俱全,满满都是地道荣成味儿。

同时,吃会现场设有民俗文化展示。这里有惟妙惟肖的泥塑、精致大气的贝雕、各式各样的花饽饽,还有成山头风景剪纸画。这些民间作品凝结着劳动人民的智慧,无声抒写着民间艺术家们对家乡的爱之情。

农行威海南海支行盛装开业

全面开启业务发展新篇章

本报威海5月20日讯(记者连宁燕 通讯员鞠玲玲)

5月17日上午,农行威海南海支行迁址更名后盛装开业,从此开启业务发展的新篇章。农行威海分行党委书记、行长邵静河,党委委员、副行长宋学峰出席开业仪式并揭牌;威海南海新区工委书记、管委主任张海军,工委副书记、管委副主任姜进军莅临开业现场,对南海支行开业表示热烈祝贺,并就加强银政合作、深化双方业务发展等提出美好愿景。

支行坐落于南海新区现代路47号,紧邻南海管委和蓝创大厦,内部装修高端大气,营业厅层次分明有序,功能分区科学合理,将为客户提供优雅舒适的服务环境。

随后,农行威海分行与威海南海新区管理委员会签署战略合作协议,威海农行党委书记、行长邵静河,威海南海新区工委书记、管委主任张海军分别致辞,威

海农行党委委员、副行长宋学峰与南海新区工委副书记、管委副主任姜进军分别代表双方在战略合作协议上签字。

近年来,农行威海分行认真贯彻落实市委、市政府工作部署,秉承“诚信立业、稳健行远”的核心价值观,依托网点、网

络、产品和科技优势,以供给侧结构性改革为主线,以新旧动能转换重大工程为统领,深化金融创

新改革,强化金融风险防

控,大力支持海洋强市、

乡村振兴和城市国际化

战略实施,助力“精致城

市·幸福威海”建设。近3

年累计向威海市各行业发放各类贷款300余亿元,成为威海市金融行业支持地方经济发展的排头兵。

农行威海分行党委书记、行长邵静河表示,今天是具有历史意义的一天,农行威海南海支行正式挂牌营业,威海农行与威海南海新区管委签署全面战略合作协议,这既是新常态下双方携手共进的新起点,也为实现银政企多方共赢树立了新的里程碑。威海农行将以此为契机,根植南海沃土,充分发挥服务资源和产品优势,立足旅游、康养、水利工程、乡村振兴等重点领域,加大实体经济、服务“三农”、普惠金融、金融扶贫等支持力度,为南海新区经济发展提供全方位、便捷优惠的综合金融服务。

爱心捐助

日前,乳山社区宜年生活小店负责人带着部分爱心人士,将价值近两万元的百余套校服送到乳山市特殊

人扩大生产经营需求,并深入研究精准扶贫需求,加大产品创新力度,以“富民生产贷”为抓手,重点支持了文登、经区果品种植收购产业和乳山水产养殖产业等地方特色产业扶贫,2019年3月末扶贫贷款余额达5070万元。

农行威海分行党委书记、行长邵静河表示,今天是具有历史意义的一天,农行威海南海支行正式挂牌营业,威海农行与威海南海新区管委签署全面战略合作协议,这既是新常态下双方携手共进的新起点,也为实现银政企多方共赢树立了新的里程碑。威海农行将以此为契机,根植南海沃土,充分发挥服务资源和产品优势,立足旅游、康养、水利工程、乡村振兴等重点领域,加大实体经济、服务“三农”、普惠金融、金融扶贫等支持力度,为南海新区经济发展提供全方位、便捷优惠的综合金融服务。

简讯

以“爱心相伴 梦想起航”为主题的家庭教育讲座,全校学生家长共同观摩了两节精彩课堂。

孙音

乳山实验中学全面开展打造精致校园,因地制宜,开展了丰富多彩的校内外活动,为学生终身发展奠定坚实基础。

孙晓华

为传承优良的中华传统,白沙滩镇中心学校举办了“诵中华

镇敬老院献爱心,为孤寡老人送去水饺、粽子等礼品,帮助老人打扫卫生。

(安德林)

经典,微博爱学子”诵读比赛活动,提升了学生的文化素养。

于福生

5月17日,乳山特殊教育学校又迎来了一批爱心人士:俏皮羊乳品、乳山梦之队、小草歌舞走秀艺术团!他们给孩子们带来了漂亮的校服,还有精心准备的歌舞节目,提前和孩子们度过了开心快乐的助残日!

王晓华



乳山警方破获系列砸车玻璃盗窃案

近来,下初、午极等乡镇相继发生车窗玻璃被破坏、车内物品被盗案件。接报案后,乳山市公安局刑侦大队及各辖区派出所全力开展侦破工作,根据作案的规律和手段特点,判定多起案件为同一人所为,遂并案侦查。5月6日,经过

严密布控,民警成功将有重大作案嫌疑的前科人员高某抓获。经审讯,高某对32起砸车玻璃盗窃案(涉案金额共计5万余元)的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人高某已被刑事拘留,案件还在进一步办理中。

警方提示,停放车

创新举措 为民服务

为落实“一次办好”改革要求,乳山市行政审批服务局不断创新服务举措,推进审批服务便民化。

自4月中旬起,市行政审批服务局从细微之处发力,定期开展“便民利企”主题学习和培训;在大厅设立代办帮办窗

口,增配了引导服务员,实现“无盲区”服务;所有代办帮办专员将自己的微信公众号放在显著位置公开,方便办事群众咨询沟通;对不方便亲自到大厅的办事群体,推出免费双向快递业务;为最大限度地减少办事成本及提高办事

效率,市审批局还推出免费打印复印业务,到5月16日,通过微信办理业务57件,免费邮寄审批证件249余件,免费打印、复印1100多页,“店小二”式的服务获得企业和群众的一致“点赞”。

焉振伟

威海高技术产业开发区闲云居茶艺馆营业执照正本(编号3710043002118),税务登记正副本(识别号230830195902063316KO),山东省威海市通用定额发票(02357551--7650,02159851--9950,04032201--2300,02200151--0200)丢失,声明作废。